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ВСТУП  

На сьогоднішній день облагородження міст, населених пунктів, автомо-

більних трас, вулиць, дитячих майданчиків тощо є дуже прогресивним напрям-

ком. Штучне світло є важливими для жителів певного міста, адже саме від ньо-

го залежить безпека руху робітників маршрутного транспорту, водіїв власних 

авто та пішоходів. Крім безпеки, освітлення впливає на зовнішній вигляд нічно-

го міста його пам'яток, привабливість парків, скверів, площ тощо. З розвитком 

технічних обладнань, штучне світло на вулицях Одеси може досягати різних 

видів, форм та засобів роботи. Необхідність повного та якісного забезпечення 

освітлення дуже важлива для кожного одесита. Проблема освітлення вулиць на-

явна по всій Україні, зокрема і в такому місті як Одеса. Окрім того, що про неї 

знають всі, треба визнати її масштаби та почати вирішувати. Саме так «Одеса-

обленерго» розпочала свій шлях до екологічних сонячних батарей. Але це тіль-

ки перші кроки до становлення економічного та екологічного освітлення в місті 

Одеса, наразі існують безліч проблем пов'язані з відсутністю світлових при-

борів в громадських місцях, які можуть мати негативні наслідки. 

Дана робота містить розбір проблем освітлення вулиць Одеси, з вищеопи-

саних слів було визначено важливість забезпечення кращих світлових умов зад-

ля комфорту людей. 

Актуальність теми роботи полягає у висвітленні соціальних проблем, 

адже безпека та комфорт пересування є важливою складовою в інфраструктурі 

міста, а саме освітлення є об'єктом цих складових. 

Мета дослідження визначити проблеми облаштування штучного світла їх 

наслідки та висвітлення зазначеної проблеми в регіональних ЗМІ міста Одеси. 

Для досягнення заданої мети перед нами постають певні завдання: 

‒ вивчити питання стану освітлення на вулицях Одеси на сьогоднішній 

день; 

‒ представити проблему освітлення на прикладах, які надали жителі 

різних районів міста Одеси; 
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‒ представити місця з креативним підходом штучного освітлення, як 

приклади яскравих та добре оснащених місць громадського користування; 

‒ проаналізувати роботу міської ради на сайті на перевірку звернень 

міщан та їх виконання; 

‒ провести моніторинг регіональні ЗМІ на проблематику висвітлення 

вищезазначеної теми; 

‒ написати журналістські матеріали про освітлення вулиць Одеси. 

Об’єктом дослідження в даній роботі є явище, що породжує проблему ‒

освітлення та його можливі наслідки. 

Предметом дослідження є: 

➢ регіональні ЗМІ Одеси, такі як «Думская» [7], «Вечерняя Одесса» [6], 

«Одесская жизнь» [8]; 

➢ парки «Горького», «Шевченка», «Перемоги»; 

➢ площі «10 Квітня», «Незалежності», «Толбухіна», «Дерев’янка»; 

➢ райони, вулиці міста Одеса. 

Методи дослідження для вищезазначених об'єктів міста було обрано ме-

тод ‒ спостереження. Для розбору проблематики освітлення вулиць Одеси ви-

користовувався метод ‒ опис. Опитування використовувалось для більш повної 

картини проблематики. Для моніторингу регіональних ЗМІ використовувався 

такий метод дослідження, як ‒ аналіз. 
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ВИСНОВКИ  

  Освітлення вулиць ‒ важлива складова в безпечному пересуванні людини 

пішки або автомобілем. Необхідність комфорту в темний час доби дуже важли-

ва. Проблема освітлення міста Одеси, на жаль, має свої мінуси та прогалини в 

цій сфері. Швидке псування вуличних ліхтарів відбувається через невдале 

розташування, якість прибору, погодні умови та місця з великим відсотком си-

рості, все це погано впливає на термін роботи ліхтарів.  

   Місто Одеса вже поповнюється новими технологіями ‒ освітлювальні 

прибори на сонячних батареях. Вони мають безліч позитивних відгуків, порів-

няно з існуючими.  

 Актуальність проблеми є висока, адже журналістські матеріали мають ви-

світлювати соціально важливі питання для суспільства, а тема поганого освіт-

лення вулиць є такою. Представленою метою до дипломного проєкту було 

визначити проблематику облаштування штучного світла на вулицях нашого мі-

ста Одеси, визначити стан освітлення на вулицях Одеси, їх наслідки, вирішення 

даної проблеми та її висвітлення на шпальтах регіональних-онлайн ЗМІ, а та-

кож представити усю зібрану інформацію в журналістських матеріалів. Крім 

того, розглянути та представити місця з креативним підходом до освітлення, 

проаналізувати роботу міської ради, її робота при вирішення певних проблем та 

опитати жителів міста Одеси.  

 За зібраною інформацією та створеним дипломним проектом можна зро-

бити висновки, що згідно з поставленою метою було досягнуто прописаних за-

вдань: з’ясовано як оснащенне світлом місто в темний час доби, якість освітлю-

вальних приборів, представлені місця з креативним підходом до освітлення, 

проаналізована робота міської ради, опитані жителі з різних районів міста, про-

ведений моніторинг регіональні ЗМІ з питання освітлення вулиць рідного міста 

Одеси. Крім відзначеного здійснений огляд преси який привів до висновку, що 

тема освітлення мало описується в регіональних ЗМІ Одеси.  
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 Погане освітлення вулиць проблема яка існує і вона поширена, після 

спілкування з одеситами, дійшла висновку, що кожен район міста налічує як 

мінімум неосвітлені запинки, а як максимум темний двір та дорожу частину. 
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